

РЕЦЕНЗІЯ - ВІДГУК

на освітньо-професійну програму фахового молодшого бакалавра за спеціальністю 193 Геодезія та землеустрій галузі знань 19 Архітектура та будівництво

Природничо-гуманітарний фаховий коледж ДВНЗ «УжНУ»

На сьогоднішній день сучасний стан розвитку економіки держави вимагає докорінних змін у системі підготовки кадрів, зокрема для землевпорядних підприємств. Земля - це основний елемент виробництва, за допомогою якого створюються матеріальні цінності. Однак, як просторовий об'єкт Земля має природне походження - вона не створена людством і часто зазнає шкоди від нераціонального використання та втручання.

З часу проголошення земельної реформи в Україні якісно змінилися земельні відносини, структура землеволодіння і землекористування, запроваджено плату за землю, оренду земельних ділянок та інших об'єктів нерухомості, їх купівлю - продаж, дарування, що зумовило запровадження грошової оцінки земель. Це вимагає від спеціалістів не тільки знань методики оцінки земель, але й спеціальних знань в галузі землеустрою і кадастру, ґрунтознавства, земельного права, економіки, планування та забудови населених пунктів, що дає змогу застосовувати різні підходи до оцінки земельної власності, виконуючи відповідні методи та техніку оцінки. В сучасних умовах землевпорядна служба потребує поповнення кадрового потенціалу фахівцями, які володіють знаннями та вміннями вирішувати вищевказані проблеми, володіти сучасними технологіями, а також ведення землеустрою та мати управлінські компетенції.

Освітньо-професійна програма підготовки фахових молодших бакалаврів за спеціальністю 193 Геодезія та землеустрій галузі знань 19 Архітектура та будівництво спрямована на формування фахової компетенції землевпорядників.

Освітньо-професійна програма регламентує в першу чергу цілі, результати, умови та зміст, технології реалізації освітнього процесу, а також оцінку якості підготовки випускника за даною спеціальністю.

Програмою передбачено перелік навчальних дисциплін, виробнича та навчальні практики, що безумовно поглиблюють формування вмінь та навичок виконання професійних обов'язків майбутнього фахівця безпосередньо на підприємстві. Дипломний проєкт - безперечно є важливим способом узагальнення здобутих випускниками компетентностей за період навчання за спеціальністю 193 Геодезія та землеустрій.

Дана програма відповідає сучасним вимогам і може бути рекомендована до впровадження в навчальний процес, в рамках яких можлива подальша професійна кар'єра.

Начальник відділу земельних ресурсів
Холмківської ОТГ

Іван КАЛІНИЧ